11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2010 13:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 15:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200778/answer/200779




Het, ecnnu PMII oTpuniaTensHOo U Y Bac moKyMeHTaNnbHO TOATBEPKOEHO JiedeHNe CU(pUInca B
IIPOIIJIOM, TO ITPOGHUTaKTUYECKOE JIeUeHre He TT0OKa3aHo.



